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ATA DA REUNIÃO CONCAM. Aos seis de julho de dois mil e dezessete, às quatorze horas e 1 
dois minutos, iniciou-se a 1º reunião do Conselho de Campus, com a presença dos 2 
Conselheiros do Conselho de Campus do Instituto Federal de São Paulo – Campus Avançado 3 
Tupã, conforme lista de presença em anexo. Ausências Injustificadas: Conselheiro Marco 4 
Vinicius Sanches.  I – ABERTURA DA REUNIÃO:  O Presidente Marcos Leite inicia a reunião, 5 
saudando os presentes. II – ORDEM DO DIA: 1 – Posse dos Conselheiros e indicação de 6 
secretária. Como primeiro ato, fez-se indicação da servidora Jâmily Suelen Silva Gomes para 7 
o posto de secretária, após o que se deu posse aos Conselheiros eleitos, que assinaram suas 8 
respectivas nomeações. 2 – Designação de membros externos. Empossados, passaram à 9 
análise do Artigo 3º, § 4 e incisos, do Regulamento Geral do Conselho de Campus, que regula 10 
a participação de Membros Externos no Concam, com vistas a manutenção ou alteração do 11 
referido artigo. O Conselheiro Raul pontuou desconhecer pais que poderiam participar, 12 
lembrando que não possuímos alunos egressos em nosso quadro. O presidente ressalta a 13 
necessidade de regulamentação própria da matéria, uma vez que embasados até o momento 14 
em regulamento geral. Sugere a divisão do inciso III, para que passe a contar com um 15 
representante municipal e um estadual, sendo seguido pelos demais conselheiros. O texto 16 
ficou a cargo do Conselheiro Elvio, restando com a seguinte redação: “III - um representante 17 
do poder público Municipal. IV - Um representante do poder público estadual”. Conselheiro 18 
Monclar questiona quanto ao inciso I, ficando definido que os pais seriam os representantes, 19 
sendo os nomes indicados referendados na próxima reunião. Marcos pede alteração do prazo 20 
mínimo para o recebimento de pauta, atualmente com 5 dias.  Vanessa levanta questão 21 
quanto à possibilidade de alteração do texto, ao que Raul esclarece podermos fazer novos 22 
artigos, sem alterar o texto-base. Elvio ressalta ser necessário estabelecer critérios para 23 
escolha do relator. Raul questiona sobre pautas urgentes serem recebidas após a convocação. 24 
Conselheira Vanessa, então, se propõe a fazer o relatório, sendo aprovada pelos demais. O 25 
texto deverá ser entregue até uma semana antes da próxima reunião, em que passará pelo 26 
crivo do Conselho. 3 - Definição eleições Gerais. O presidente assevera que o tema é de 27 
autonomia do diretor e cumprindo acordo com a comunidade, os cargos serão 28 
disponibilizados para votação. Marcos pede celeridade na realização de eleições em agosto. 29 
Conselheiro Raul se manifesta sendo aprovado como relator. 4 - Questões de ordem. Ainda 30 
quanto ao processo eleitoral, solicita-se que, havendo apenas um candidato, seja dispensada 31 
a exigência de eleição. Os conselheiros votam a aprovação da transmissão online das reuniões. 32 
Pede-se que nova reunião seja logo após o retorno das férias e conselheiros discutem qual a 33 
melhor data para sua realização, ficando estabelecido as 13h do dia 26 de julho de 2017. 5 – 34 
Próximas pautas. Definiu-se como pautas para próxima reunião: o encaminhamento de 35 
Manifesto do SINASEFE aos órgãos superiores do Instituto Federal, com envio de prévia do 36 
documento aos Conselheiros para apreciação. Outro ponto a ser discutido será a fixação de 37 
datas mensais para reunião. Sugestões de pauta devem ser encaminhadas até 19 de julho.  38 
O Presidente Marcos encerra, coloca a primeira reunião do CONCAM como um ganho ao 39 
Instituto Federal e ao Campus Avançado Tupã, agradecendo a presença de todos. III-40 
ENCERRAMENTO: ENCERRAMENTO – A reunião foi encerrada as quatorze horas e quarenta e 41 
8 minutos e, por tudo constar, eu, Jâmily Suelen Silva Gomes, lavro a presente ata, que vai 42 
assinada por mim e pelos demais participantes. 43 
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PARTICIPANTES 
Nome Assinatura 
MARCOS ROBERTO LEITE DA SILVA  
RAUL GASPARI SANTOS  
VANESSA ROMANCENE PEREIRA GOMES  
ELVIO FIGUEIREDO  
MONCLAR NOGUEIRA CHRISTOVÃO  
ENZO YOUHEI YOSHII  
MARCO VINICIOS SANCHES  
  

 44 


